
Referat fra bestyrelsesmøde d. 7. marts 2024 hos Susanne 

Deltagere: Pia Børgesen (PB), Susanne Høj Andersen (SHA), Lisette Siigaard Henriksen (LSH), Dorthe 
Bondesen (DB), Jeanett Westergaard (JW), Berit Sigersen (BS), Joy Dranig, (JD), Gina Biolzi (GB), Caroline 
Mathilde S Reitzel (CMSR) 
 
Formanden indledte mødet med at byde Racekattens nye suppleant Caroline Mathilde Sejr Reitzel 
velkommen.  
 
 
1. Konstituering af bestyrelsen 

LSH er næstformand og FU-medlem, SHA er FU-medlem. 
 
 

2. Opgavefordeling 
Listen blev gennemgået, og arbejdsposterne blev fordelt. Se vedlagte bilag 
 
 

3. Formanden/næstformanden orienterer 
a. Formanden 

• Forretningsordenen bringes på dagsordenen med henblik på gennemgang på kommende møde 

• Evaluering af GF – herunder afstemningsform samt tilbagemelding til ekskluderet medlem 

• Kontrakter med DSE og Royal Canin er underskrevet. Et nyt tilbud på elinstallation er på 
trapperne 

 
b. FU 

LSH orienterede om den nye EU-forordning, som er på vej. Bette Lind, Susanne Wehnert og LSH har 
just afholdt møde med Fødevarestyrelsen om denne. Nyt udmeldes så snart det er FU bekendt. 

 
 
4. Godkendt Katteri 

Logoet for godkendt katteri blev vedtaget, og det blev besluttet, at tjeklisten bliver testet af på 
kommende bestyrelsesmøde. 
 

 
5. Orientering fra Stambogssekretær 

Intet. 
 
 
6. Kassereren orienterer 

• Beholdning bank 451.219 

• Kassebeholdning 47.697 
 
 
7. Webmaster orienterer 

Intet fra webmaster. 
 
SHA orienterede om indledende møde afholdt med PB, Bette Lind og webmaster Henriette, hvor det 
primære mål var at finde et budgetgrundlag til godkendelse på den kommende generalforsamling. 
Herefter besluttede bestyrelsen at mødes d. 8. marts ifm. det videre arbejde med den nye hjemmeside.  
 

 
8. Biblioteksprojekt/Infoshows 

CMSR har været i dialog med arrangørerne af Slagelse festuge. Vi deltager med 4 dobbeltbure, hvor der 
satses på deltagelse fra alle 4 kategorier samt præsentation af racekatte for publikum. Borde til bure 
skal medbringes. 
 



Ifm. infoshow ved Grundtvigskirken senere på foråret, underretter LSH arrangøren om vores nye 
tovholder på opgaven. 

 
9. Udstillingsudvalget orienterer 

PB orienterede om flg.: 

• Udstillingen i februar var godt besøgt men ikke udsolgt. Annonceringen på FB til kr. 300 var givtig 

• Næste udstilling afholdes i Knabstrup. Da der desværre ikke er plads i hallen, er standhaverne 
tilbudt gratis plads i de omkringliggende omklædningsrum 

• Udstillingen i december afholdes i Haslev 
 

Nyt tiltag hvor udstillerne selv medbringer kattegrus blev vel modtaget. BS forslår, at der ligeledes 
opfordres til, at udstillerne tager det med hjem igen.  

 
 
10. Potemøder 

Kommende møder er: genetik 2 i marts, genetik sølv i maj og stewardkursus i april. 
 
Følgende er foreslået: Zoo i august, købelov og kontrakter, udstillinger, ABC og julefrokost. 

 
 
11. Fejring i Knabstrup 

JW orienterede om, at indkøb af præmier er i proces, og at besked om at medbringe kager til fælles 
kagebord udsendes til topkatteejerne 2-3 uger før fejring. Magnus for Cats er sponsorer for kokarderne.  
 
 

12. Sommerfest 
Sommerfesten afholdes i år hos Joy og Jan i Karise. Maden bestilles udefra. 

 
 
13. Bordet rundt 

Lisette 
Der skal sendes en buket blomster til JYRAK ifm. klubbens 90-års jubilæum i farverne hvid/blå. Joy har 
opgaven. 
 
Gina 
Spurgte til pasningsvejledninger. Disse ligger i Racekattens container. 

 
Pia 
Foreslår at avlsanbefalinger, som fremgår af Felis Danicas hjemmeside, også lægges på Racekattens 
side.  
 

 
14. Kommende møder 

Ny hjemmeside 8. marts kl. 15 hos Pia 
Bestyrelsesmøde 26. april hos Jeanett 
Bestyrelsesmøde 17. juni hos Dorthe 
Bestyrelsesmøde 14. august hos Caroline Mathilde 
Sommerfest 17. august hos Joy  
Bestyrelsesmøde 2. oktober hos Pia 
Bestyrelsesmøde 22. november hos Lisette 
Julefrokost 7. december i Spejderhytten 
Regnskabsmøde 26. januar 2025 hos Joy 

 
 
SHA 03.03.2024 
 
 


